

Мы ждем вас  
в  
библиотеке  
ежедневно  
с 13.00 до 19.00 ч.  
суббота - выходной

Телефон: 8(83160)31-7-82  
E – mail: sic2.2007@mail.ru  
<http://solbib.jimdo.com/>

Наш адрес:  
Индекс: 606547  
Нижегородская область,  
Чкаловский район,  
с. Соломаты,  
ул. Советская, 6



Муниципальное бюджетное учреждение культуры  
Централизованная библиотечная система  
г.о.г. Чкаловск Нижегородской области  
Соломатовская библиотека – сельский информационный центр  
по экологическому просвещению населения



# ЛЕСНАЯ ПАУТИНА

**Информационный список сайтов**

с. Соломаты  
2021 г.



## Уважаемые читатели!

Природа – самое удивительное из того, что нас окружает.

Человеку внимательному и наблюдательному природа раскрывает свои тайны. С самого раннего детства лес входит в жизнь человека как таинственный волшебник, добрый и надежный друг. Он постоянный спутник русских сказок и былин, соучастник нашей богатой истории. Он всегда связывается с понятием Родина. Лес с незапамятных времен служит людям. Он лечит и кормит, дает разнообразное и универсальное сырье, отвечает на самые различные людские нужды. Обо всём этом вы сможете прочитать на предложенных сайтах.

<http://www.rosleshoz.gov.ru/> - **Федеральное агентство лесного хозяйства** – на сайте вы найдете нормативно – правовые документы, познакомитесь с историей Лесного хозяйства России, мероприятиями, проводимыми в защиту леса.

<http://forest.ru/> - **Всё о российских лесах** - этот сайт посвящен российским лесам, их охране и устойчивому использованию. Здесь Вы можете познакомиться с точкой зрения российских неправительственных природоохранных организаций (НПО) на наиболее важные проблемы лесов России и сопредельных государств, с позицией официальных представителей государственных структур, комментариями и мнениями учёных. Есть русская и английская версия сайта.

<http://forest.geoman.ru> - **Лесная энциклопедия** - Сведения по лесоведению, лесоводству, лесоустройству и таксации леса, защитному лесоразведению, селекции и семеноводству основных лесобразующих пород, дендрологии, экономике и организации лесного хозяйства.

<http://www.mgul.ac.ru/> - **Московский Государственный университет леса**. МГУЛ является системообразующим, базовым вузом в области подготовки специалистов лесного профиля. Сегодня в состав Московского государственного университета леса, ставшего крупным Образовательно-научным инновационным комплексом, входят 14 факультетов. Среди них несколько базовых факультетов, которые обеспечивают высококлассную подготовку специалистов: факультет лесного хозяйства, лесопромышленный факультет, факультет ландшафтной архитектуры, факультет механической и химической технологии древесины и др.

<http://dendrology.ru/> - **Лесная библиотека** – библиотека с книгами по лесоводству, жизни леса и экологии. Библиотека включает тематический новостной архив и лесную энциклопедию, содержащую сведения по лесоведению, лесоводству, лесоустройству и таксации леса, защитному лесоразведению, селекции и семеноводству основных лесобразующих пород, дендрологии, экономике и организации лесного хозяйства.

<http://legendalesa.narod.ru/index.html> - **"Легенды русского леса"** - уникальное путешествие по загадочным и малоизученным заволжским местам, осознанное исследование взаимосвязи внутреннего пространства и окружающего мира через красоту природы, познание национальной культуры и быта, освоение ремесел.